

CRNA GORA  
Opština Budva  
Sekretarijat za lokalnu samoupravu  
Broj: 031 –sl.  
Budva, 18. 03. 2016. godine

**PREDMET: IZVJEŠTAJ u vezi realizacije programa promocije umjetničkog stvaralaštva žena u Budvi vezano za treći dvogodišnji Akcioni plan za postizanje rodne ravnopravnosti u opštini Budva 2015 – 2016.**

**AKTIVNOST: Obilježavanje 8. marta – Medjunarodnog Dana žena u opštini Budva i umjetničkog stvaralaštva žena Budve**

**Izložba: “Priroda i ritam”;**

**Organizator: JU “MUZEJI I GALERIJE” BUDVA i OPŠTINA BUDVA;**

**Datum održavanja: 18. mart 2016. godine;**

**Mjesto održavanja: “Moderna galerija ”, u Starom gradu u Budvi;**

**Naziv izložbe: “Priroda i ritam”;**

**Autor izložbe: Rajka Kujundžijević;**

**Na otvaranju izložbe govorili:** Seka Slavković, profesorica u S.M.Š. “Danilo Kiš”, Tanja Kažanegra, Sekretar Sekretarijata za lokalnu samoupravu, Rade Ratković, Dekan fakulteta za biznis i turizam u Budvi.

U čast otvaranja izložbe nastupio je duet - pijaniste Nikola Vučković, direktor JU “Škola za osnovno muzičko obrazovanje u Budvi” i Dušica Dunja Kordić, violinistkinja.

Tanja Kažanegra, Sekretar Sekretarijata za lokalnu samoupravu je istakla:  
„Opština Budva je među prvima u Crnoj Gori potpisala Memorandum o saradnji na postizanju rodne ravnopravnosti sa predstavnicima Misije OEBS-a u Crnoj Gori i Vladinom kancelarijom za ravnopravnost polova, već 2008. godine.

Nakon ovog dokumenta, uvažavajući nacionalne propise, Opština Budva je osigurala okvir za postizanje rodne ravnopravnosti usvajanjem na Skupštini

Opštine Budva dva dvogodišnja Lokalna akciona plana, koji su uspješno realizovani.

I dalje u ovoj aktivnosti zadržala primat među crnogorskim opštinama, imajući u vidu da je treći dvogodišnji Akcioni plan usvojen u prvom kvartalu 2015. godine.

Predmetni projekat je realizovan u okviru istog.

Napredovanje žena i postizanje ravnopravnosti između žena i muškaraca pitanje je osnovnih ljudskih prava i jedan od preduslova društvene pravde.

Cijeneci navod francuske književnice i filozofa, Simon de Bovar, koja kaže: “Ne želim da žene imaju moć nad muškarcima, već nad sobom”

ovo pitanje se ne posmatra izolovano, već kao jedini način izgradnje održivog i pravedno razvijenog društva i porodice.

Istakle je dalje da Opština Budva ima čast da zajedno sa JU Muzeji i galerija Budva bude domaćin promociji i prezentaciji djela naše uvažene sugrađanke, slikarke Rajke Kujundžijević.

Uspješne žene danas, kao i uspješne žene juče, jasno potvrđuju geslo “Učini da se desi”...

Naša uspješna sugrađanka, Rajka Kujundžijević, je učinila da se desi na naše zadovoljstvo... PRIRODA I RITAM, kazala je na kraju”.

**Cilj:** Opština Budva je u svom trećem dvogodišnjem Akcionom planu za postizanje rodne ravnopravnosti u opštini Budva za period 2015/2016. godina (“Službeni list Crne Gore – opštinski propisi”, broj 17/2015) u okviru poglavlja medija, kulture i sporta, eliminacija stereotipa i predrasuda, pod tačkom 6.4. predvidjela obilježavanje 8. marta, Međunarodnog dana žena u cilju da se ukaže na položaj žena kod nas te doprinese promociji njihovog stvaralačkog rada u oblasti umjetnosti u Budvi.

**Razlog zašto je izložba otvorena 18. 03. 2016. godine** je tehničke prirode i odnosi se na organizaciju vezanu za slikarku Kujundžijević.

**Mediji:** Otvaranje izložbe ispratila je RTV Budva (lokalni javni emiter).

SEKRETARIJAT ZA LOKALNU SAMOUPRAVU